
CAHABLA MENHCIPM CẢMARA MUNICIPAL 
SANTA A ROSA DA SERRA -MG Legklarndo peo noUo 

Ata da Décima terceira Reunião Ordinária do Primeiro Periodo 

Legislativo da Décima Sexta Legislatura. Aos (06) seis dias 
do mês de 

maio de dois mil e vinte seis, no plenário da Câmara Municipal 
de Santa 

Rosa da Serra/Estado de Minas Gerais, ás dezenove horas, 
realizou-se 

no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da Serra, 
Estado de 

Minas Gerais a Décima terceira Reunião Ordinária. Estiveram presentes 
o Assessor Contábil e (8) oito vereadores, sendo que o vereador 

Sr. Eder 

Valdinei não estava presente. Inicialmente o Presidente Vereador Sr. 

Edilon dos Reis Silva, declarou sob a proteção de Deus e em nome 
do 

povo aberta a reunião. Em seguida, foi feita a oração do "Pai 
Nosso". A 

seguir, o Presidente solicitou á secretaria parlamentar Grenda Luana que 
procedesse á leitura da ata da reunião anterior, que após lida foi 

aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio a ordem 
do 

dia o Presidente pediu a secretaria que procedesse a leitura doS oficios 
externos números 50, 51 e 52 de autoria do Gabinete do Prefeito em 

respostas as indicações e requerimentos subscritas pelos vereadores, 
A 

qual estará arquivado na secretaria da Câmara. A seguir Indicação n ° 22 
de autoria do vereador Rodrigo Lopes indicando a reiteração da 

indicação n ° 87 datada em 10 de setembro de 2025 de sua própria 
autoria, no sentido de que, verifique a viabilidade de firmar convênio com 
a Associação de Equoterapia Equovida, a qual todos os vereadores 
concordaram. Indicaçãon ° 23 de autoria do vereador Vanderlei dos 
Santos indicando a reiteração da indicação n ° 19 datada em 19 de 
fevereiro de 2025 de sua própria autoria, no sentido de que, Solicite ao 

setor responsável providências imediatas acerca dos problemas 
relatados relacionados á rede de esgoto nas Ruas Onofre Soares 
Cardoso e Antônio Bento Ferreira e Indicação n ° 24 de autoria do 
vereador Vanderlei dos Santos indicando a reiteração da indicação n ° 04 
datada em 11 de fevereiro de sua própria autoria, no sentido de que 
solicite ao setor responsável providências imediatas para a realização de 
limpeza geral e manutenção do imóvel da Câmara Municipal, situado 
Rua Dr. Adolfo Portela, qual todos os vereadores concordaram com as 
ambas as indicações apresentadas. Indicação n ° 25 de autoria do 
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Legslando nelo ouo 
vereador Hitalo Silva de Castro indicando ao Prefeito Municipal a possibilidade administrativa, orçamentária e financeira de custear a aquisição de fardas e uniformes destinados å equipe da Guarda Civil Municipal, ficando todos de acordo. Prosseguindo Requerimento n ° 24 de autoria dos vereadores Hitalo Silva de Castro, Mariana Thaisa Fernandes, Lorena Camila Mota, Rodrigo Lopes, Sebastiāo Alves de Deus e Vanderlei dos Santos requerendo a Vossa Excelência seja encaminhado a esta Casa Legislativa a documentação detalhada relativa aos exercicios de 2025 e 2026 (ate a presente data), contendo: Os valores exatos repassados ao município mensalmente: Discriminação dos valores efetivamente empenhados, liquidados e pagos, especificando os gastos com folha de pagamento e demais custeios; Extrato bancário consolidado demonstrando o saldo atualizado em conta, após o Presidente colocou em votação fiando aprovado por unanimidade. E requerimento n ° 25 de autoria do mesmo vereador requerendo ao Poder Executivo o relatório detalhado de despesas com viagens (diárias e passagens) realizadas pelo Prefeito, Vice prefeito, secretários Municipais e chefes de setor, referente ao período de janeiro de 2025 a abril de 2026, solicita-se que a resposta contenha: Nome e cargo do beneficiário; Destino e período do afastamento; Motivação detalhada da viagem (finalidade pública) e Valores discriminados de diárias recebidas e gastos com passagens/combustivel. ApÓs o autor explicar o Presidente colocou em votação ficando aprovado por todos 0s vereadores presentes. Para constar, a Secretária da Câmara lavrou a presente Ata, 
sob a supervisão do vereador secretário Sr ° Sebastião Alves de Deus 
que apÓs lida e aprovada vai assinada por quem for de direito. Sala das 
sessões aos (06) seis dias do mês de Maio de 2026. 
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